
i
=

5
%

i=1% i=1%i=5%

i=5%

i=5%

i=1% i=1%

i=1%

i=1%

i
=

1
%

i=1%

i=1%

i
=

1
%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=1%i=1%

i=5%i=5%

i=5%i=5%

i=1%i=1%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=1% i=1%

i=5% i=5%

i=5% i=5%

i=1% i=1%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

i=1% i=1%

i=5% i=5%

i=5% i=5%

i=1% i=1%

i=5%

i=5%

i=5%

i=5%

BLOCO A -

EDUCACIONAL

BLOCO B

EDUCACIONAL E

PESQUISA

ESPELHO

D'ÁGUA

M

U
R

O
 
D

I
V

I
S

A

C

A

R

R

E

F

O

U

R

i
=

5
%

i=5%

i
=

5
%

i
=

5
%

i
=

5
%

i

=

5

%

i

=

5

%

LAJE IMPERM.
LAJE IMPERM. LAJE IMPERM.

LAJE IMPERM.

FLOREIRA SOBRE LAJE

 

i

 

=

 

3

%

 

c

 

=

 

3

0

.

4

3

m

 
i
 
=

 
1
2

,
9

2
%

 
c
 
=

 
2

4
,
0

0
m

 
i
 
=

 
1
5
,
4
8
%

 
c
 
=

 
2
1
,
6
3
 
m

 
i
 
=

 
1
6
,
8
0
%

 
c
 
=

 
1

3
,
6

9
m

CENTRAL DE GASES - ABRIGO 1

LOMBOFAIXA

ESTACIONAMENTO

PISTA

BLOCO E

ESPORTIVO

G
R

A
D

I
L

 
H

=
2

.
5

0
m

PORTÃO DE SAÍDA

R

U

A

 
 
S

A

N

T

A

 
A

D

É

L

I
A

R

U

A

 

A

B

O

L

I

Ç

Ã

O

T
A

L
U

D
E

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

JARDIM

PASSEIO

G

R

A

D

I
L
 
H

=

2
.
5
0
m

E

M

B

A

R

Q

U

E

 

/

 

D

E

S

E

M

B

A

R

Q

U

E

 

V

E

Í

C

U

L

O

S

 

P

A

R

T

I

C

U

L

A

R

E

S

 

(

8

)

V

A

N

S

 

(

6

)

T

A

X

I

 

/

 

U

B

E

R

 

(

7

)

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

V

I

A

 

D

E

 

C

I

R

C

U

L

A

Ç

Ã

O

JARDIM

R

U

A

 
 
S

A

N

T

A

 
A

D

É

L

I
A

R

U

A

 

F

R

E

I

 

C

A

N

E

C

A

T

A

L

U

D

E

A

V

.

 

 

D

O

S

 

 

E

S

T

A

D

O

S

 
i
 
=

 
1
0
,
5
0
%

 
c
 
=

 
7
,
1
5
m

 
i
 
=

 
8
,
3

3
%

 
c
 
=

 
6
,
0

0
m

V

I
A

 
D

E

 
E

S

C

A

P

E

S

S

SS

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

PASSEIO

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ESTACIONAMENTO

 PARA ÔNIBUS

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

S

S

S

BLOCO F

TORRE

S

S

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

PASSEIO

S

 
i
 
=

 
0

,
8

6
%

 
c
 
=

 
1

1
,
6

0
 
m

P

A

R

A

D

A

 

D

E

 

Ô

N

I

B

U

S

M

U

N

I

C

I

P

A

L

S

i=6,60%

c=15,00 m

i=10,83%

c=6,00 m

P

O

R

T

Ã

O

 

D

E

 

C

O

R

R

E

R

GRADIL H=2.50m

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

BICICLETAS

27 VAGAS

S

i

=

5

%

C

 

=

 

6

,

2

1

 

m

i

 

=

 

8

,

3

3

%

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

 
i
 
=

 
8

,
3

3

%

 
c

 
=

 
8

,
5

5

m

 
i
 
=

 
8

,
3

3

%

 
c

 
=

 
9

,
4

0

m

 

i

 

=

 

8

,

3

3

%

 

c

 

=

 

9

,

6

0

m

 

i

 

=

 

8

,

3

3

%

 

c

 

=

 

9

,

6

0

m

 i = 8,33%

 c = 9,60m

 i = 8,33%

 c = 9,60m

 i =
 8

,3
3
%

 c
 =

 9
,6

0
m

 i =
 8

,3
3
%

 c
 =

 9
,6

0
m

 i = 8,33%

 c = 8,60m

 i = 8,33%

 c = 8,80m

 i = 8,33%

 c = 8,60m

 i = 8,33%

 c = 8,80m

 i = 8,33%

 c = 8,80m

 i = 8,33%

 c = 8,80m

 

i

 

=

 

5

,

0

0

 

%

 

c

 

=

 

1

2

,

8

0

m

 

i

 

=

 

1

1

,

8

9

%

 

c

 

=

 

2

3

,

5

4

m

 

i

 

=

 

3

,

1

0

%

 

c

 

=

 

8

,

1

0

m

S S S S S S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

PRAÇA DO RELÓGIO

P

E

I

T

O

R

I

L

 

D

E

 

C

O

N

C

R

E

T

O

 

H

=

1

.

3

0

m

P

O

R

T

Ã

O

 

D

E

 

C

O

R

R

E

R

P

O

R

T

Ã

O

 

D

E

 

A

B

R

I

R

SCHILLERS

FLOREIRA SOBRE LAJE

GUARITA 1

G

U
A

R
I
T

A
 
3

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

FLOREIRA

PRAÇA DA MEMÓRIA

PRAÇA DO CINEMA

PRAÇA POR DO SOL

F

L

O

R

E

I

R

A

 

S

O

B

R

E

 

L

A

J

E

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

P
O

R
T

Ã
O

 D
E

 C
O

R
R

E
R

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

ÁREA VERDE

PERMEÁVEL

Á
R

E
A

 
V

E
R

D
E

P
E

R
M

E
Á

V
E

L

PORTÃO DE CORRER

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

P
O

R
T

Ã
O

 
D

E
 
A

B
R

I
R

CORRIMÃO METÁLICO

S

S

 i
 =

 8
,3

3
%

 c
 =

 7
,5

0
m

 i
 =

 8
,3

3
%

 c
 =

 7
,5

0

 

i

 

=

 

8

,

3

3

%

 

c

 

=

 

4

,

8

0

C
E

N
T

R
A

L
 
D

E
 
G

A
S

E
S

A
B

R
I
G

O
 
2

 

i

 

=

 

8

,

3

3

%

 

c

 

=

 

5

,

0

0

S

 

i

 

=

 

5

,

3

7

%

 

c

 

=

 

1

5

,

8

0

m

SOBRE LAJE

FLOREIRA

SOBRE LAJE

PISCINAS

QUADRAS POLIESPORTIVAS

B

L

O

C

O

 

C

 

-

C

U

L

T

U

R

A

L

B

L

O

C

O

 

L

 

-

P

E

S

Q

U

I

S

A

B

L

O

C

O

 

D

 

-

 

R

E

F

E

I

T

Ó

R

I

O

U

N

I

V

E

R

S

I

T

Á

R

I

O

BLOCO K -

EDUCACIONAL E

PESQUISA

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

P
E

I
T

O
R

I
L

 
D

E
 
C

O
N

C
R

E
T

O
 
H

=
1

.
3

0
m

P
E

I
T

O
R

I
L

 
D

E
 
C

O
N

C
R

E
T

O
 
H

=
1

.
3

0
m

PEITORIL DE CONCRETO H=1.30m

PASSEIO

PASSEIO

PASSEIO

S

S

S

S

 i
 =

 8
,2

5
%

 c
 =

 4
,0

0
 m

S

 i = 6,24%

 c = 12,82 m

 i
 =

 8
,3

3
%

 c
 =

 5
,6

5
 m

MURO DE ARRIMO

h = 3,10 m

MURO DE ARRIMO

h = 3,10 m

LAJE IMPERM.

S

PÁTIO DE MANOBRA

S

 i =
 5

,0
3
%

 c
 =

 1
4
,9

0
m

S

 

i

 

=

 

2

,

6

9

%

 

c

 

=

 

4

3

,

8

1

m

 
i
 
=

 
5
%

 
c
 
=

 
9
,
0

0
 
m

S

i

=

1

2

,

0

0

%

C

=

4

2

,

0

8

m

E

 

=

 

1

3

8

,

7

3

 

m

R

 

=

 

1

4

8

,

1

1

 

m

E

 

=

 

1

8

4

,

6

6

 

m

R

 

=

 

1

7

4

,

1

7

 

m

E

 
=

 
1

5

,
6

9

 
m

R

 
=

 
1

6

,
3

5

 
m

E

 
=

 
1

1

7

,
3

5

 
m

R

 
=

 
1

1

7

,
3

5

 
m

E

 

=

 

8

2

,

4

6

 

m

R

 

=

 

8

2

,

4

9

 

m

E = 7,65 m

R = 7,68 m

E

 

=

 

3

6

,

0

1

 

m

R

 

=

 

3

3

,

7

2

 

m

E

 

=

 

9

1

,

1

4

 

m

R

 

=

 

9

2

,

9

8

 

m

E

 

=

 

1

5

,

6

3

 

m

R

 

=

 

1

4

,

7

9

 

m

E

 

=

 

9

,

4

1

 

m

R

 

=

 

1

0

,

4

6

 

m

E
 =

 1
2
2
,9

7
 m

R
 =

 1
2
2
,9

8
 m

E

 
=

 
1

8

,
4

4

 
m

R

 
=

 
1

8

,
2

6

 
m

E

 

=

 

4

,

7

0

 

m

R

 

=

 

4

,

6

1

 

m

E
 
=

 
1
9
1
,
3
8
 
m

R
 
=

 
1
9
1
,
3
8
 
m

S

 

i

 

=

 

6

,

2

5

 

%

 

c

 

=

 

7

,

2

0

m

S

G

R

A

D

I

L

 

H

=

2

.

5

0

m

 

i

 

=

 

3

,

5

9

%

 

c

 

=

 

2

9

,

2

4

 

m

S

PORTÃO DE

CORRER

PISCINAS

B

I

C

I

C

L

E

T

A

S

2

3

 

V

A

G

A

S

B

I

C

I

C

L

E

T

A

S

3

8

 

V

A

G

A

S

B

I

C

I

C

L

E

T

A

S

1

9

 

V

A

G

A

S

BICICLETAS

28 VAGAS

BICICLETAS

26 VAGAS

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO

PASSARELA

BLOCO D

BLOCO A

BLOCO C

BLOCO L

BLOCO B

BLOCO K

BLOCO F

BLOCO E

A REGULARIZAR

LEGENDA

A REFORMAR

A CONSTRUIR

EXISTENTE

A DEMOLIR


